[TpumeHeHune
HeTpaaAULNOHHbI
X METOOOB

Ha y4ebHbIX 3aHATUAX
No maremMmaTuke



HeTpaanunoHHbIE YPOKU NpenogaBaHns

HecrannapTHbIl yPOK — 3TO
UMIIPOBU3UPOBAHHOE YUueOHOE 3aHsATHE,
VMELLEE HETPAAULMOHHYIO CTPYKTYDY.

3ananusi, KOTOPBIE MOJYYarOT CTYACHTHI Ha
HETPAIUIIMOHHBIX YPOKaxX, IOMOTal0T UM
KUTb B aTMOC(epe TBOPUECKOrO MOUCKA.

3a0aHma MOryT OblTb
caMble pa3HOObpa3Hble




[layTnHa



[layTnHa

[lovyeMy Takoe Ha3BaHKMe

Ha nucte popmata A4
npeAcTaBieHbl B BepXHeW CTPoke
KBa4paTbl C NpUMepamu, B
HXXHEW CTPOKe — OTBEThI K

3aldHNAM.

Mexay ABYMS 3TVMU CTPOKaMM B
XaOTUYHOM MOpsAKe
PaCronoXeHbl 6YyKBbI.




YyacTHuKam Heobxoammo

COeaAVIHUTb KBadpaT C npnMepoM COeNHNTb
OTpe3KOM C KBagpaTtoM C rnpaBUJIbHbIM OTBETOM.

«IlayTuHa»
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MNpwv coegHeHNN 3TUX KBaAPaTOB OTPE30K
nepecekaeT onpefenéHHyo bykBy (6ykBbl 1 KBaApaThbl
HeobX0AMMO PacnoNOXMUTb TaK, UTOObI OTPEe30K
nepecekan ToNbKO O4HY 6ykBY). Bce kBagpaThbl €
nprMepamMu NMPOHYMepoBaHbl.
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3acegaHne y4eHoro cCoBeTa



3acenaHue
YYEHOro COBETAa

[loBeCcTKa OH4A

B xoae 3acefaHusA CTYAEeHTbI
AO/IKHbI MOKasaTb YPOBEHb
3HaHWW NO TeMe, YyMeHue
06006LLaTb 1 aHaNN3NPOBaTh,

YMeHVe BblAeNnaTb r1aBHoOe,
YMeHVe BbICTyNnaTb nepej
ayaAnTopuen, KpUTnyecku
oLeHVBaTb BbICTYMN/IeHME KO1er




Y4yeHbin coBeT

CoTpyAHVKN

naboparopum
TeopeTnKOoB

CoTpyaHWUKN

3KCMepuMeHTaIbHON
nabopatopuu

CoTpyaHVKam

NHGOPMALIIOHHON
nabopaTtopuu

JIOJDKHBI TIPEICTABUTh
YUCHOMY COBETY CBOU
JI0Ka3aTeJIbCTRA C
npuMepaMu

AOJIKHBI IIPEACTABUTD
COBCTY CBOU MBLICIIN

CoTpyaHVKam
nccneaoBaTeNbCKOW

nabopartopum

JOJKHBI TIOATOTOBUTH
uHdOpMaIIHIO TIO
npolieme

JIOJPKHBI COCTaBUTH
MaTtepuai s
HCCJICIOBAaHUS
COTPYAHHUKOB Ha
npeaMeT
KOMIIETEHTHOCTHU




3a4yeT-BepTYyLUKa



3ayeT-
BEPTYLLUKA

[Tonrpaem?

Bce ctonbl kabuHeTa pas3buTbl Ha
NATb rpynn

Kaxabl CTyAeHT NoJslydaeT CBOM
NyTeBOW NNCT C MAPLLPYTOM:

HOMep CTO/1a 1 BUJ 33434

CTYAEHT AOJ/IKEH PELUNTb YeTbipe
3a4a4/ 1 OTBETUTb Ha BOMPOChI
Teopuwn




[lpongm BCce ypOBHMU

Cton 3

«lMNapannenenunen»
«YceueHHasi

I nnnpamMmnaa»

«MNpn3ma»
P «Teopus»




“Bcsa Hala Xn3Hb - urpa,
a Nnoauv B HEU - aKTepbl”

Bunbawm LWekcnup



